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Представлена для рецензування освітньо-професійна програма «Фінанси, 

банківська справа та страхування» підготовки здобувачів другого (магістерського) 

рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», загальним 

обсягом 90 кредитів ЄКТС, включає в себе різні види робіт здобувачів, практичну 

підготовку та підготовку кваліфікаційної роботи магістра, а також визначає цілі, 

зміст та умови реалізації освітнього процесу, програмні результати навчання.  

Освітньо-професійна програма орієнтована на підготовку 

висококваліфікованих фахівців, що володіють фундаментальними знаннями, 

практичними навичками та високим рівнем професійної адаптивності в умовах 

перманентних змін у фінансовій сфері та необхідності приймати обґрунтовані та 

швидкі рішення у професійній діяльності.  

Освітні компоненти, які включає освітньо-професійна програма, 

різносторонньо відображають актуальні професійні питання сучасності у сфері 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, а також дозволяють 

в повній мірі забезпечити набуття випускником заявлених у програмі 

компетентностей та відповідність програмних результатів запитам стейкхолдерів.  

Кадрова складова забезпечена в повній мірі фахівцями високого професійного 

рівня, які відповідають профілю програми та освітніх компонент.  

Навчально-методична та матеріальна складова забезпечення навчального 

процесу здійснюється на належному рівні, що створює умови для безперебійного 

оволодіння здобувачами заявленими компетентностями.  

Враховуючи беззаперечне та провідне значення інноваційної складової в 

розвитку не лише фінансового ринку, але й соціально-економічних процесів в 

цілому, в рамках удосконалення ОПП, позитивним кроком стало внесення 

дисципліни «Інноватика на фінансових ринках» до каталогу вибіркових освітніх 

компонент. Адже, модернізація існуючих та створення нових фінансових продуктів 

є провідним чинником розвитку національних і світових фінансових ринків, що, у 

свою чергу, стимулює масштабні перетворення на мікро-, мезо- та макрорівні 

суспільно-економічного життя країни.  

Загалом рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська 

справа та страхування» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
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ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» представляє собою логічну 
вибудувану систему, що дає можливість досягти заявлених цілей та програмних 
результатів навчання та може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі 
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».
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